
RATITOVEC                             26.05.2012 
 

ODHOD: sobota, 26. maja 2012 ob 6.00 uri 
 

POTEK TURE: Novo mesto - Ljubljana - Kranj - Bled - Bohinjska Bistrica - 
Litostrojska koča na Soriški pl. (1306 m) - Mišji grund (1266 m) - Kačji rob (1575 
m) - Kremant (1658 m) - Altemaver (1678 m) - Krekova koča (1642 m) - Gladki 
vrh (1667 m) - Prtovč (1011 m) - Škofja Loka - Ljubljana - Novo mesto 
 

TURA: Vožnja z avtobusom na relaciji Novo mesto - Škofja Loka - Sorica -
Litostrojska koča na Soriški planini (1306 m). Na Soriški planini bomo zapustili naš 
avtobus. Sledili bomo markiranemu odcepu v gozd in se povzpeli do pričetka 
goličav pod vršnim slemenom Ratitovca. Lepa in razgledna  pot nas bo pripeljala 
čez travnike na ozki, gozdnati Kačji rob, s katerega bomo sestopili na travnato 
ravnico in naprej do golega temena Krementa (1658 m). Pot nas bo vodila naprej 
preko Altemaverja (1678 m) - najvišje točke Ratitovca do Krekove koče na 
Ratitovcu (1642 m), ki stoji tik pod Gladkim vrhom (1667 m) na vršnem slemenu 
Ratitovca, najvzhodnejšega podaljška Julijskih Alp, s katerega je ob lepem vremenu 
obširen razgled. Po daljšem postanku na Ratitovcu, kjer bo čas za dobro malico in 
daljši počitek, se bomo spustili v vasico Prtovč (1011 m), kjer nas bo čakal avtobus 
in nas zapeljal domov. Vrnitev  v Novo mesto je predvidena do 20.ure. 
 
Soriško planino večina slovenskih smučarjev dobro pozna, saj je na njej urejeno 
smučarsko središče. V kopnem jo obišče manj ljudi. Ta svet med Bohinjem, 
Primorsko in Škofjeloškim hribovjem pa je kot ustvarjen za prijetna, nezahtevna 
pohajkovanja po ne prestrmem travnatem svetu. Nad planino se dvigajo štiri 
vzpetine, , ki so tudi del glavnega grebena med Bohinjem in Primorsko. To so Travh 
in Lajnar na levi ter Slatnik in Možic na desni. Na južno, Primorsko stran padajo v 
bolj strmih pobočjih, na sever proti Bohinju pa so precej bolj krotki. Na vršnem 
slemenu je nekaj vojaških ostankov iz časov med svetovnima vojnama, ko je tu 
potekala državna meja med Jugoslavijo in Italijo. Otroci bodo verjetno z 
navdušenjem pobrskali po bunkerjih in nam zastavili kopico vprašanj. 
 

 
 

SKUPAJ HOJE: 4 - 5  ur  
VIŠINSKA RAZLIKA: 666 m  
(Prtovč (1011 m), Altemaver (1677 m)) 
ZAHTEVNOST: nezahtevna  
VREDNOST TURE:15 točk 
HRANA: malica, topel čaj… iz nahrbtnika! 

V K. koči na Ratitovcu možnost toplega obroka ! 
CENA:člani PZS: 15 EVR (prevoz+vodenje) 



Ratitovec je obsežna in razgibana gorska planota v Julijskem predgorju, s štirimi, 
po višini skoraj enakovrednimi vrhovi. Severna stran Ratitovca je položno pobočje, 
ki kmalu preide v gozdove Jelovice. Južna pobočja strmo padajo na teraso, kjer 
ležijo vasi Danje, Prtovč, Ravne, Torka in Zabrdo. S terase pod vasmi se gozdovi 
strmo spuščajo v dolino Selščice. Ratitovec je le redko samoten. Vabi nas s 
planinskimi tratami, pečevjem, lepim razgledom in gozdovi pod seboj. Na severni 
strani Gladkega vrha le 15 minut od koče na Ratitovcu, desno od poti na Pečano, se 
nahaja brezno, v katerem so od leta 1820 kopali železovo rudo. Danes je brezno 
zavarovano in označeno s tablo, ki priča o nastanku rudnika. 
Glavne vzpetine na slemenu Ratitovca so: Altemaver (1672 mnm), ki je obenem tudi 
najvišji vrh grebena, Gladki vrh (1666 mnm), Kremant (1658 mnm), in Kosmati vrh 
(1644 mnm).Na Ratitovcu, tik pod Gladkim vrhom, je v poletnih mesecih oskrbovan 
planinski dom, Krekova koča na Ratitovcu. 
 

   
Krekova koča na Ratitovcu              Altemaver 
                           
 


